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ELŐTERJESZTÉS 

- a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -

„Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvény támogatására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 1/2018. (1.26.) számú önkormányzati rendelete 
(továbbiakban ör.) tartalmazza a köznevelési célfeladatok területeit, és a célfeladatok keretösszegeit. A 
Közgyűlés bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 30/2010.(Xl.12 .) önkormányzati 
rendelet 10. § (1) bekezdés 1. pontja által biztosított jogkörében eljárva, a Közgyűlés által elfogadott 
keretszámok alapján az oktatási célú tartalék felhasználásáról átruházott hatáskörben a Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottság dönt. 

Az Eszterlánc Északi Óvoda, a Gyermekek Háza Déli Óvoda, a Búzaszem Nyugati Óvoda, a Tündérkert Keleti 
Óvoda óvodavezetői kérelemmel fordultak a Tisztelt Bizottsághoz, mivel 2018. november 29-30-án 
megrendezik a 11 Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvényt a Nyíregyházi Egyetem 
Óvó- és Tanítóképző Intézetével közösen . A Brunszvik Teréz által Budán alapított első magyarországi óvoda 
megnyitásának 190. évfordulója , valamint a nyíregyházi óvodaszervezés elindulásának 175. évfordulója 
alkalmából konferenciát és szakmai napot szerveznek. 

A rendezvény célja az évfordulókhoz kötődve az országos és helyi óvodatörténet megismertetésével 
nemzeti múltunk értékeire irányítani a figyelmet, továbbá a nyíregyházi óvodapedagógusok és 
óvodapedagógus szakos hallgatók számára szakmai fejlődésüket segítő előadások biztosítása . 
A rendezvény tervezett helyszíne a Nyíregyházi Egyetem, 4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 31/b., illetve a 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város fenntartásában működő óvodák egyes intézményei. 

A rendezvény lebonyolításának előre látható költsége (előadói díjak, útiköltségek, szerény reprezentatív 
kiadások) 450.000.-Ft, mely összeget a nevelési, nevelési-oktatási intézmények és alapítványok támogatása 
soron belül szakmai programok támogatása sor terhére kívánnak igénybe venni. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztést megtárgyalni, a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen . 

Nyíregyháza, 2018. október 10. 

Ő) Ny R E G Y H Á Z A 

Dr. Krizsai Anita 
osztályvezető 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

.„„/2018.(X.16.} számú 

határozata 

„Nevelés Teszi az Ember, és az Ember a Hazát" című rendezvény támogatásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010.{Xl.12 .) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés l. pontja által biztosított jogkörében eljárva a 

következő határozatot hozta: 

Az Eszterlánc Északi Óvoda, a Gyermekek Háza Déli Óvoda, a Búzaszem Nyugati Óvoda, a Tündérkert Keleti 
Óvoda által megvalósítani kívánt „ Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvényt a 
köznevelési célfeladatok előirányzata között szereplő a nevelési, nevelési-oktatási intézmények és 
alapítványok támogatása soron belül szakmai programok támogatása sor terhére 450.000 Ft, azaz 

négyszázötvenezer forint összeggel támogatja . 

Nyíregyháza, 2018. október 16. 

A határozatról értesül 
1.) Címzetes főjegyző 
2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3.) Eszterlánc Északi óvoda 4400 Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
4./ Gyermekek Háza Déli Óvoda 4400 Nyíregyháza, Kereszt u. 8. 
S./ Búzaszem Nyugati Óvoda 4400 Nyíregyháza, Búza u. 7-14. 

6./ Tündérkert Keleti óvoda 4400 Nyíregyháza, Kert köz 8. 
7./lrattár 

R E G Y H Á Z A 

Halkóné dr. Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 
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